
   أساسي9                       المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                   

 04/03/2016                  دق            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                             التوقيت: 

 .………………اللقبالاسم و 

  4فــرض عــادى رقــم

 يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة ضعها في إطار   )نقاط  5 1(التمرين

 مستطيل    -معين          ج  -مربع          ب -كل رباعي له قطران متعامدان في منتصفهما هو:       أ1)    

 متوازي الأضلاع    -المستطيل.          ج -المربع             ب  -للمعين كل خاصيات          أ 2)

𝑎  حيث     عددان حقيقيان bو a ا كانذإ   3) < 𝑏   اذن 

𝑎        -أ      − √5 < 𝑏 − 𝑎  -ب   5 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏        ج-    𝑎 − 𝑏 < 𝑏 − 𝑎 

   2√2   -ج         2√  -ب         3√2 -إذا قيس ضلعه هو:  أ   2مربعا قيس قطره  ABCDا كان ذإ4) 

(5 ABC  إذا قيس ارتفاعه هو  أ   3√2مثلثا متقايس الأضلاع قيس ضلعه-   
 3 

2
 -ب     

 √18  

√2
   -ج     

3

2
√2  

𝐸      التالية  Eنعتبر العبارة    )نقاط  5 2(التمرين = 𝑥√2−2 − (𝑥 − √2)
2

 

𝑥     -في كلا من الحالتين أ  Eأحسب القيمة العددية للعبارة  1)  = 𝑥  -ب           2√−  = −1   

 في صيغة جذاء  Eأكتب    2) 

              Eأنشر ثمّ اختصر العبارة  3) 

    )نقاط  3,5 3 (التمرين

 في كلا من الحالات التالية  yو  xالعددين  دون استعمال الفرققارن 

(1         𝑥 = √3 + 𝑦و         5 = √3 + 7 

(2          𝑥 = −√7 + 𝑦و     1 = −√5  + 2 

(3         𝑥 = −√2 + 𝑦و     10√ = −√17 + √11 

 )نقاط  56, 4(التمرين

ثمّ  [AB]منتصف  القطعة  Oو لتكن  AI = 2حيث  Iو عين عليها نقطة  AB=6cm حيث  [AB]أرسم قطعة مستقيم 

 Cنقطة  في  (AB)و العمودي على  Iحيث تقطع المستقيم المار من    [AB]و قطرهاO تي مركزها لأرسم الدائرة ا

  Cقائم  في  ABCأثبت أنّ المثلث  1)

= CIأثبت أنّ   2)    CB و ACثم أحسب    2√2 

 بطريقتين مختلفتين  IEأحسب  (BC)على  Iالمسقط العمودي لــ  E النقطة لتكن 3)

 Mفي النقطة  (AC)حيث يقطع  (BC)و الموازي لــ  Iأرسم المستقيم المار من  4)

 مستطيل  MIECبين أنّ الرباعي  –أ 

  LKأحسب   [IA]و  [EC]منتصفي  Lو  Kعلى التوالي النقطتين  عين -ب
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   أساسي9                       المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                   

 04/03/2016                  دق            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                             التوقيت: 

 .………………الاسم و اللقب

  4فــرض عــادى رقــم

 يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة ضعها في إطار   )نقاط  5 1(التمرين

 مستطيل    -معين          ج  -مربع          ب -كل رباعي له قطران متعامدان في منتصفهما هو:       أ1)    

 معين ال    -ج             متوازي الأضلاع -المربع             ب  -كل خاصيات          أ لمستطيلل 2)

𝑎  حيث     عددان حقيقيان bو a ا كانذإ   3) < 𝑏   اذن 

𝑎        -أ      − √5 < 𝑏 − 𝑎  -ب   5 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏        ج-    𝑎 − 𝑏 < 𝑏 − 𝑎 

   2√2   -ج         2√  -ب         3√2 -هو:  أ قطرهإذا قيس    2ضلعه مربعا قيس  ABCDا كان ذإ4) 

(5 ABC  إذا قيس ارتفاعه هو  أ   6√ مثلثا متقايس الأضلاع قيس ضلعه-   
 3 

√2
 -ب     

 √18  

√2
  2√3   -ج     

𝐸      التالية  Eنعتبر العبارة    )نقاط  5 2(التمرين = 𝑥√3−3 − (√3 − 𝑥)
2

 

𝑥     -في كلا من الحالتين أ  Eأحسب القيمة العددية للعبارة  1)  = 𝑥  -ب           3√−  = −1   

 في صيغة جذاء  Eأكتب    2) 

              Eأنشر ثمّ اختصر العبارة  3) 

    )نقاط  3,5 3 (التمرين

 في كلا من الحالات التالية  yو  xالعددين  دون استعمال الفرق  قارن

(1         𝑥 = √3 − 𝑦و         5 = √3 − 7 

(2          𝑥 =  √11 − 𝑦و     1 =  √7 − 2 

(3         𝑥 = −√2 + 𝑦و     6√ = −√13 + √7 

 )نقاط  56, 4(التمرين

ثمّ  [AB]منتصف  القطعة  Oو لتكن  AI = 2حيث  Iو عين عليها نقطة  AB=6cm حيث  [AB]أرسم قطعة مستقيم 

 Cنقطة  في  (AB)و العمودي على  Iحيث تقطع المستقيم المار من    [AB]و قطرهاO أرسم الدائرة التي مركزها 

  Cقائم  في  ABCأثبت أنّ المثلث  1)

= CIأثبت أنّ   2)    CB و ACثم أحسب    2√2 

 بطريقتين مختلفتين  IEأحسب  (BC)على  Iالمسقط العمودي لــ  E النقطة لتكن 3)

  LKأحسب  و   [IA]و  [EC]منتصفي  Lو  Kعلى التوالي النقطتين  عين -أ   4)

   HEأحسب    (CI)و  (LK) المستقيم نقطة تقاطع Hعين  -ب
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   أساسي9                       المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                   

 04/03/2016                  دق            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                             التوقيت: 

 .………………اللقبالاسم و 

  4فــرض عــادى رقــم

 يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة ضعها في إطار   )نقاط  5 1(التمرين

 مستطيل    -معين          ج  -مربع          ب -في منتصفهما هو:       أ متقابسان و يتقاطعانكل رباعي له قطران 1)  

4√     العدد 2) − 2ا  -أ         يساوي 3√2 − 1 -ب             3√ − 3√   -.          ج3√ − 1 

𝑎  حيث     عددان حقيقيان bو a ا كانذإ   3) < 𝑏   اذن 

𝑎        -أ      − √5 < 𝑏 − 𝑎  -ب   5 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏        ج-    𝑎 − 6 < 𝑏 − 2 

   2√6   -ج         2√  -ب         2√3 -إذا قيس ضلعه هو:  أ   6مربعا قيس قطره  ABCDا كان ذإ4) 

(5 ABC  81√    -ج     12 -ب     3√2   -إذا قيس ارتفاعه هو  أ   3√6مثلثا متقايس الأضلاع قيس ضلعه  

𝐸      التالية  Eنعتبر العبارة    )نقاط  5 2(التمرين =  4𝑥2 − (𝑥 − √3)
2

 

𝑥     -في كلا من الحالتين أ  Eأحسب القيمة العددية للعبارة  1)  = 𝑥  -ب           3√−  = −1   

 في صيغة جذاء  Eأكتب    2) 

              Eأنشر ثمّ اختصر العبارة  3) 

    )نقاط  3,5 3 (التمرين

𝑏سالبان و  عددان حقيقيان   bو aحيث في كلا من الحالات التالية  العددين  دون استعمال الفرققارن  > 𝑎 

(1         √3 + 𝑎         3√ و + 𝑏 

(2          𝑎 − 𝑏و      7 − 4  

(3         𝑎 + 𝑏      و−𝑎 − 𝑏  

 )نقاط  6,5 4(التمرين

𝐴𝐵و  BC = 3cmحيث  ABCDأرسم مستطيلا  =  [CD]منتصف  Iو لتكن النقطة  2√3

 IBو   ACأحسب  1) 

ثمّ أحسب   (BI)   (AC)  نقطة  تقاطع المستقيمين Mعين النقطة  2) 
𝐴𝐵

𝐼𝐶
   

𝑀𝐵استنتج  أنّ   3) =
2

3
𝐼𝐵     و𝑀𝐴 =

2

3
𝐴𝐶 

 MAو    MBأحسب 4) 

 قائم الزاوية  ABMبين أنّ المثلث   5)

 MHأحسب  (BA)على  Mالمسقط العمودي لــ  H النقطة لتكن 6)

  

www.najahni.tn

hba20
New Stamp_7



   أساسي9                       المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                   

 04/03/2016                  دق            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                             التوقيت: 

 .………………الاسم و اللقب

  4فــرض عــادى رقــم

 يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة ضعها في إطار   )نقاط  5 1(التمرين

 مستطيل    -معين          ج  -مربع          ب -في منتصفهما هو:       أ متقابسان و يتقاطعانكل رباعي له قطران 1)  

6√   العدد   2) − 3ا  -أ         يساوي 5√2 − 1 -ب             5√ − 5√   -.          ج5√ − 1 

𝑎  حيث     عددان حقيقيان bو a ا كانذإ   3) > 𝑏   اذن 

𝑎        -أ      − √5 < 𝑏 − 𝑎  -ب   5 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏        ج-    𝑎 + 6 > 𝑏 + 2 

   2√6   -ج         2√  -ب         2√3 -إذا قيس قطره هو:  أ   6مربعا قيس ضلعه  ABCDا كان ذإ4) 

(5 ABC  81√    -ج     12 -ب     3√2   -إذا قيس ضلعه هو  أ   3√6مثلثا متقايس الأضلاع قيس ارتفاعه  

𝐸      التالية  Eنعتبر العبارة    )نقاط  5 2(التمرين =  4𝑥2 − (𝑥 − √3)
2

 

𝑥     -في كلا من الحالتين أ  Eأحسب القيمة العددية للعبارة  1)  = 𝑥  -ب           3√−  = −1   

 في صيغة جذاء  Eأكتب    2) 

              Eأنشر ثمّ اختصر العبارة  3) 

    )نقاط  3,5 3 (التمرين

𝑏سالبان و  عددان حقيقيان   bو aحيث في كلا من الحالات التالية  العددين  دون استعمال الفرققارن  < 𝑎 

(1         𝜋 + 𝑎         و 𝜋 + 𝑏 

(2          𝑎 + 𝑏و      7 − 4  

(3         𝑎 + 𝑏      و 𝑎 − 𝑏  

 )نقاط  6,5 4(التمرين

𝐴𝐵و  BC = 3cmحيث  ABCDأرسم مستطيلا  =  [CD]منتصف  Mو لتكن النقطة  2√3

 MBو   ACأحسب  1) 

ثمّ أحسب   (BM)   (AC)  نقطة  تقاطع المستقيمين Kعين النقطة  2) 
𝐴𝐵

𝑀𝐶
   

𝐾𝐵استنتج  أنّ   3) =
2

3
𝑀𝐵     و𝐾𝐴 =

2

3
𝐴𝐶 

 KAو    KBأحسب 4) 

 قائم الزاوية   ABKبين أنّ المثلث   5)

 KHأحسب  (BA)على  Kالمسقط العمودي لــ  H النقطة لتكن 6)
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